SIE HABEN PROBLEME DIE FIRMA KALLEN MIT KALK? HAT DIE LÖSUNG.

DER WASSERAUFBEREITER KSE 100



WEICHES WASSER - DIREKT AUS DEM HAHN

Vergessen Sie Wasserfilter. Ärgern Sie sich nicht mehr über verkalkte Armaturen und Fliesen in Bad und Küche. Verlängern Sie die Lebensdauer von Kaffeemaschine, Waschmaschine, Wasserkocher etc. Mit dem physikalischen Wasseraufbereiter KSE 100 von Kallen wird Ihr gesamtes Leitungswasser schnell und völlig problemlos enthärtet. Direkt am Hauptanschluss.





DER WASSERAUFBEREITER KSE 100



FREIF ROHRE

Wasserleitungsrohre – egal welches Material – verkalken im Laufe der Jahre. Schlimmstenfalls bis zum völligen Verschluss. Durch den KSE 100 erledigt sich dieses Problem von selbst. Bei vertikalen Rohren wird sogar mittelfristig eine Verbesserung erzielt.

ALSO: ROHR FREI, STATT ROHR ZU!





ATTESTIERTE QUALITÄT

Die Wirkungsweise der physikalischen Wasseraufbereiter wurde von mehreren unabhängigen Instituten attestiert. Auf Wunsch zeigen wir Ihnen die Untersuchungsergebnisse und Expertisen. Es ist wissenschaftlich erwiesen, dass durch die Wasserenthärtung keinerlei Belastung des Leitungswassers erfolgt. im Gegenteil. Die Trinkwasserqualität wird deutlich verbessert! Die Arbeitsweise ist rein physikalisch – völlig ohne chemische Zusätze.



SPARSAM...

... NICHT NUR IM PREIS

Mit einer einmaligen kleinen Investition sparen Sie jahrzentelang bares Geld:

Zum Aktionspreis erhalten Sie den Kallen Wasseraufbereiter KSE 100 für nur X€ inkl. MwSt

- + Waschmittelverbrauch
- + Leitungsverschleiß
- + Lebensdauer von Maschinen und Geräten

etc...



KOMPLETTER EINBAU IN NUR 1 STUNDE

Und die Betriebskosten sind außer einem sehr geringen Stromverbrauch gleich Null.

Auf Wunsch montieren wir den KSE 100 zum besonders günstigen Pauschalpreis von X€ (inkl. Montagematerial bei 1–Zoll-Anschluss)

GREIFEN SIE JETZT ZU!







IHRE VORTEILE



- + einmalige Anschaffungskosten
- + geringe Betriebskosten
- + wartungsfreier Betrieb
- + keine Kalkablagerungen mehr
- + umweltschonend und kostengünstig (durch geringen Waschmittelverbrauch)

ENTSCHEIDEN SIE SICH JETZT FÜR DEN KSE 100!



